

# 又见熟悉的名字，感觉真好！



我能网投方式：  
www.wonengw.com → 核能空间  
站 → 所有圈子 → 教育圈 → 注册成为“第一成长会”会员即可投稿

每每打开中小学作文的投稿邮箱，打开那一封又一封的投稿邮



## »三四年级组

### 新来的老师

力学小学三(1)班 邵竟轩

新学期我们迎来了位新班主任——谢老师。她中等个头，身材很苗条，短短的头发，而且卷卷的。

谢老师的眼睛像妈妈的眼睛一样，对我们充满着浓浓关爱。她还有一张能说会道的巧嘴，感觉有说不完的道理。每当我们说：“谢老师，好！”她的脸上总洋溢着微笑，感觉亲切极了！

上课时，谢老师一丝不苟。课堂上，她常把难题用生活中的事例或者一些历史故事来分析给我们听，让我们一边听故事一边学知识。

短短几天相处，谢老师给我留下了深刻的印象。有一次默写课文，谢老师走到我面前，拿起我的本子看了看，笑着说：“格子太小看不清楚，下次要改正。”我还以为谢老师会批评我呢，没想到她却非常关切地为我纠正错误，当时我的心里暖洋洋的。

谢老师对每一位同学亲切

几年来，它已经成为很多同学生活的一部分，有了好作文，挑出最中意的那一篇，给作文擂台赛投来，说不定就能在报纸上刊发出来，再登上一张自己的“美照”，真是太有意思啦！那还在等什么？赶紧把你佳作给我们发来吧，来作文擂台赛以文会友，一展风采吧！

#### 擂台赛竞赛规则

1、投稿作文题材不限，小学作文字数不超过600字，中学作文不超过800字。重在短小精悍，具真情实意。每次投一篇最好的



又关心，耐心地引领我们走进知识的殿堂，在这个殿堂里我们无比畅快。她毫无保留地把每一粒充满智慧的种子撒播到我们心中，让它生根、发芽、开花，最后结出丰硕的果实。

指导老师：谢雅玲

### 找春天

力学小学四(1)班 祝无忌

大地泛出一片新绿，树枝吐出了嫩芽，春天来了！

骑上自行车，快速地向前，一股暖暖的春风吹过，好像有一只温暖的大手抚摸着我。瞧！那边有几只小麻雀正在跳舞呢！

给我留下印象最深刻的要数小区里的那棵冬青树了。远远望去，树上多了一片淡绿，可走近一看就不一样了。这儿有一片新叶子已经全部展开了，边上有小刺，别碰！那可是它的防身武器哦！那儿有几片新叶子没有完全展开，看上去真像一朵绿色

的小花。还有的新叶子一点也没有展开，卷得特别紧，像迷你竹笋一样。一只小虫子飞了上来，低下头去咬这叶苞，可是因为叶苞又硬又紧，所以小虫子没有咬得动，最后只好垂头丧气地飞走了。我又骑了一会儿车，再一看那棵冬青树，哇！刚才还卷起来的叶苞，现在已经有些展开了。看到树木的生命力这么强大，我心里真开心。

快要回家时，我对冬青树说：“嘿！你还认识我吗？我长高了吧！”

点评：初春时节，一个小孩



孩骑着自行车在小区里巡察，郑重其事地完成老师布置的作业——找春天，春风、小鸟、新叶、飞虫、孩子，真是一幅生机勃勃的春意图！

指导老师：丁巍

作文即可。别忘了精彩照片哦！

2、投稿邮件请采用规范而醒目的标题，建议您在投稿邮件标题中写全几项要素，如“洪武路小学六(1)班 XXX(孩子姓名)作文《XXX》(作文标题)联系电话 XXX(家长或老师的手机或固话)”。

3、请老师写下一句话客观点评，并附上老师的名字。

4、比赛设小学三四年级、小学五六年级、初中年级三个年级组分别评奖，每个季度给见报作文评一次奖。特邀由中小学作文名师组成的评委老师评分，评出季度

»五年级组

### 我家的“低碳小队”

鼓楼区回龙桥小学五(1)班 梁一



自从“低碳生活从自己做起”这句话传入我们家之后，我们家就组成了一支“低碳小队”。

今日任务：各个方面使用“低碳炮火”！早上，起了床，我打了个哈欠来到水池边，打开了水龙头，水“哗哗”地直流，我突然想起了我立下的“军令状”，差一点儿就被“军法处置”了，我立马关小了水龙头。

吃过中午饭，爸爸坐到电脑前想玩两把游戏，我凑上前，对他说了一大堆关于少用一小时电脑可以少排碳多少的道理，又对他说：“低碳是大家的事，你玩一会电脑，多少人的努力不是都白费了吗？”爸爸听不得我的“连珠炮”，乖乖地关了电脑。

下午，妈妈马上“钻入”了电视里，眼睛转都不转，紧盯屏幕。我发现，马上做出“队长”的样子对她说：“不要多看电视，你看这么长时间等于你排出了0.096KG的碳，你再想想每个人都排出了0.096KG

的碳，世界人民一天排出了多少吨碳啊！”妈妈做出“士兵”的样子，一边关电视一边说：“Yes,sir”。

低碳就应该从小事做起，我们要不断地扩大“低碳生活”的宣传，让“低碳小队”变成“低碳国”，变成“低碳世界”！让“低碳”给我们带来美好的新生活。

点评：文章生动有趣，选材典型，难得佳作！

指导老师：韩芳

### 一次有趣的实验

拉萨路小学五(3)班 韩若妍

上课铃声响了，科学课谢老师微笑着：“我们一起来做一个有趣的实验吧！”

实验开始了。老师请赵可欣和李书豪上来协助她，赵可欣负责收集空气，李书豪负责收集呼出的气体。只见赵可欣双手捏住袋口，向空中一挥，画了一个弧形，立即用双手封住袋口，袋子鼓了起来。李书豪则用嘴向袋子里使劲吹气，然后赶紧用两手收紧袋口。过了一会儿，老师先用打火机点燃了手里的木棒，木棒的一端燃起了小火苗。接着，老师把火苗小心翼翼地送到赵可欣的袋子里，火苗节节高升迅速变大。台下的同学兴奋得“哇”地叫起来。还没等大伙回过神来，老师一边抽出木棒放入李书豪的袋子中，一边大声地对同学说：“仔细看！”这时，袋中的火苗“哔”的一声熄灭了。同学们面面相觑，眼睛里写满了疑惑。老师



笑眯眯地提醒道：“我们学过氧气支持燃烧，二氧化碳却不支持。”同学们一下子恍然大悟：原来，我们吸入的是氧气，呼出的是二氧化碳。老师用赞赏的目光望着我们，点了点头。

随着下课铃声响起，一堂有趣的实验课结束了。通过这堂实验课，我们明白了生活中处处有科学。

点评：实验过程描写具体、细腻，读起来觉得很有趣。

指导老师：韩芳

### 撒谎真痛苦呀！

天妃宫小学五(1)班 邱苏铭

我永远也忘不了四年级时的一件事。

那时，我眼睛刚有点近视，妈妈特地带我去中医诊所做恢复视力的按摩。很快我就烦了，可每次妈妈都陪着去，所以我只是敢怒不敢言。

这一天，妈妈有事，让我自己去。我满肚子不愿意，到好朋友小雨家玩了两个多小时后回到家，妈妈已经回来了，她亲了我一下说：“儿子真能干！”听了妈妈的话，我的心扑通直跳，真想告诉妈妈我没有去做按摩，可话到嘴边又咽下去了。接下来的时间我总在作激烈的思想斗争，到底怎么办？

第二天妈妈下班回来，一进门便拉着我说：“牛牛，妈妈跟你讲，一个孩子如果撒了谎能主动承认，仍然是好孩子。”我开始发觉不对头，妈妈是不是已经知道我昨天没去做按摩了，只好老老实实地承认了。



妈妈很伤心，她沉默了好一会儿说话：“我知道你不喜欢去做按摩，可是你的眼睛近视了，如果不做些保健，以后视力下降会更快的。”听了妈妈的话，我内疚极了，小声地说：“妈妈，我错了！”后来，妈妈扣了我6个月的零花钱，虽然惩罚很重，但与撒谎后心里的煎熬相比，太轻松了。

点评：通过这篇作文，我们看到你自己教育了自己，你长大了！

指导教师：邵蕾

**北大青鸟** APTECH 新街口校区

**学历 + 技能**

**4个月打造 软件测试 工程师**

**一就业无需等待**

北大青鸟新街口校区联合软件名企开设软件测试人才定向委培班，采用北大旗下权威专业课程设置，助你4个月成为软件测试工程师。

全国免费咨询热线: **400-888-6030**

在线咨询网址: <http://www.nj-test.com>

南京新街口校区: 中山南路89号江苏文化大厦22F (大洋街对面) 025-86977000 [www.nj-test.com](http://www.nj-test.com)  
南京张府园校区: 建邺路68号3F 张府园地铁3号出口右转30米 025 84200068 [www.nj-accp.com](http://www.nj-accp.com)